Két esetet kell vizsgalnunk aszerint, hogy a két kor kiviilr6l vagy beliilrdl érinti egymast (lasd az abrakat).
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Mindkét esetben jelolje S a QR egyenes és a két kort a P pontban érinté egyenes metszéspontjat, R pedig a PR
egyenes és az R pontot nem tartalmazé kér P-t6l kiilonboz6 metszéspontjat! Az R’ pont nyilvan mindig létrejon, az
S pont viszont abban az esetben nem, ha a két kor belilrol érinti egyméast és EP — kozos — atmérs (1 /a abra). Ekkor
az adbra az E'P egyenesre szimmetrikus, és igy az allitas igaz. Elegend6 megmutatnunk, hogy a PE egyenes felezi a
QPR <-et, mert ez pontosan azt jelenti, hogy E egyenls tavol van a PQ és PR egyenesektdl.

Mindkét esetben igaz, hogy

SPE< = SEP< = q,

mert azonos ivhez tartozoé érinté szara keriileti szogek, valamint
PRQ<=QPS< =5,

mert mindketté a PQ ivhez tartozo keriileti szog.
Ha a két kor beliilrél érinti egy mast (1. abra), akkor az EPR haromszogben felirva a szogek Gsszegét:

EPR'a+ PER< + FRP< = 180°.
Felhasznalva, hogy

PER< = 180° — SEP< ¢s ERP< = QRP<;
EPR'< = 180° — PER< — QRP< = 180° — (180° — ) — B = o — 3.

Maésrészt nyilvan
EPQa=SPE<—QPSa=a—-p.

Tehat ebben az esetben a PE egyenes szogfelezGje az RP és QP egyeneseknek.
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Ha a két kor kiviilrsl érinti egymést (2. abra), akkor az EPR'<t az EPR haromszog P cstcsandl leve kiils6 szoge,
tehét:
EPR'<=PRQ<+ SEP<=+a.

Maésrészt nyilvan
EPQ« = SPE<+QPSa=a+p.

Tehat a PE egyenes ebben az esetben is szogfelezs.
Ezzel az allitast mindkét esetben igazoltuk.

Megjegyzés. A bekiilldGk nagy része csak azt az esetet vizsgalta, amikor a két kor kiviilr6l érinti egymast. Ezek a
dolgozatok nem kaptak meg a teljes pontszdmot.



